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ATA N° 015/2025 

SESSÃO ORDINÁRIA 30/06/2025 

 

Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco (30-06-2025), às dezoito horas (18h00min), 

reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio Grande do Sul, para a 

12º SESSÃO ORDINÁRIA DA 7º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara Municipal de 

Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Sadi Perkuhn secretariado pelos 

Vereadores, 1º Secretário Sr. Joel Antônio Baruffi e 2º Secretário Sr. Marcio Antônio Dallagnol. Feito a 

chamada estavam presente nove (09) Vereadores: Sr. Jurandir Strada, Sr. Joel Antônio Baruffi, Sr. Aldo 

Müller, Sr. Nilson Bartzsch, Sr. Sadi Perkuhn, Sr. Mauri Balbinot, Srª. Clarice Salete Paida Tramontina, 

Sr. Carlos Alberto Zangrande e Sr. Marcio Antônio Dallagnol. Havendo número legal, em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Prosseguindo, o Presidente, 

considerando que a ata da sessão anterior foi disponibilizada para cada um dos Vereadores com 

antecedência, oportunizando a leitura e análise, perguntou aos Srs. quanto à possibilidade de dispensar a 

leitura da mesma neste ato. Com a concordância de todos em dispensar a leitura da ata, que foi 

disponibilizada oportunamente a tempestivamente para análise, colocou a mesma em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Dando seguimento o Senhor Presidente pediu para o 1º secretário fazer a 

leitura do OF. PM nº 110/2025 de 26 de junho de 2025, que encaminhava os Projetos de Lei Municipal, 

OF. PM nº 111/25 de 27 junho de 2025, que retifica os Projetos nº 050/25 e nº 054/25. OF. PM nº 113/25, 

de 30 de junho de 2025, que encaminha em anexo, os novos documentos que substituem os anteriormente 

apresentados na audiência pública de 26 de maio de 2025 e OF. PM nº 115/25 de 30 de junho de 2025 

que retira de pauta o Projeto de Lei Municipal nº 053/25. Na sequência foi feita a leitura do Projeto de Lei 

Municipal n° 048/2025, de 17 de junho de 2025. “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar um 

Médico Veterinário em Caráter Temporário e dá outras providências.” O Projeto foi colocado em 

discussão como ninguém se manifestou o Presidente, comentando, que como já haviam sido lidos os 

motivos para a contratação, porém destacou a importância de ter um médico veterinário no nosso 

município. Ele explicou que esse profissional é essencial para as atividades na área, especialmente para a 

inspeção do SIM. Por fim, pediu aos vereadores que votassem a favor do projeto, ressaltando a 

importância para os produtores de leite, aves, suínos e outros setores. O Projeto foi posto em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente pediu para o Primeiro Secretário fazer a 

leitura do Projeto de Lei Municipal nº 049/25, de 26 de junho de 2025. “Autoriza o município a firmar 

contrato de prestação de serviços com o IPE Saúde (Instituto de Assistência à Saúde dos Servidores 

Públicos do Rio Grande do Sul) e dá outras providências.” O Projeto foi colocado em discussão, pediu e 

fez uso da palavra o Vereador Sr. Márcio, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Ele 

destacou que, por ser funcionário público há 25 anos, acha esse convênio muito vantajoso para o 

município e para os funcionários que desejarem participar. O benefício oferece uma ajuda de 50%, e para 

quem tiver crianças até nove anos, o valor a ser pago será de apenas 93 reais. Ele acredita que isso é 

muito bom para os funcionários e que também ajudará a esvaziar a UBS, já que, após conversar com a 

Cris, soube que apenas 14 funcionários pagam o IPE. No geral, ele acha que será uma grande vantagem 

tanto para os funcionários quanto para a população. Agradeceu por ter tido a oportunidade de falar. O 

projeto continuou em discussão pediu e fez uso da palavra o Vereador Sr. Mauri, cumprimentou o Sr. 

presidente e os Srs. Vereadores. Ele comentou que, como sempre fala, ele valoriza a verdade. Disse que, 

quando um projeto é bom, ele precisa ser defendido, independentemente de posição de governo ou 

oposição. Ele reforçou que não se trata de apoiar ou criticar por questões políticas, mas sim de apoiar 

projetos que são realmente bons. Por fim, afirmou que considera o projeto positivo e que, por isso, deve 

ser aprovado por unanimidade. Agradeceu pelo uso da palavra. Como ninguém mais quis se manifestar, o 

projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Na oportunidade o Sr. Presidente pediu ao 

primeiro secretario fazer a leitura do projeto de Lei Municipal nº 050/25, de 23 junho de 2025, que “Abre 

Crédito Especial de R$40.000,00 por redução orçamentária e dá outras providências.” O Projeto foi 
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colocado em discussão como ninguém se manifestou o Presidente  fez uma observação sobre o Horto. Ele 

explicou que, agora, o Horto está recebendo reconhecimento legal, pois até recentemente ele não tinha 

uma existência formal perante a lei, ou seja, não era oficialmente criado. Com essa lei, o Horto passa a ter 

transparência nos gastos relacionados à manutenção e ao plantio de novas plantas. Antes, não se sabia de 

onde vinha o dinheiro para implantar o Horto Medicinal, já que não havia uma dotação orçamentária 

específica, e os recursos eram retirados de outros setores. Com a nova legislação, todos os gastos passam 

a ser transparentes, garantindo que tudo seja feito de forma regular e sem deixar nada obscuro. O Projeto 

foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente pediu ao primeiro 

secretário fazer a leitura do Projeto de LEI Municipal nº 051/25 de 23 junho de 2025, que  “Dá nova 

redação § 2º do Art. 19 da Lei Municipal nº. 1.291, de 30 de julho de 2019”. O projeto foi colocado em 

discussão como ninguém se manifestou foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo o Sr. Presidente pediu para fazer a leitura do  Projeto de Lei Municipal nº 052/25, de 23 de 

junho de 2025, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal efetuar a doação de veículo para a Sociedade 

Corpo de Bombeiros Voluntários de Campinas do Sul, e dá outras providências.” O Projeto foi colocado 

em discussão, pediu e fez uso da palavra o Vereador Sr. Carlos, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores e Vereadora. Comentou que considera o projeto de grande importância, pois os bombeiros 

voluntários de Campinas do Sul atendem ao nosso município, ajudando em situações de incêndios, falta 

de água e outros incidentes. Por isso, pediu que todos votassem a favor do projeto. O Projeto continuou 

em discussão como ninguém mais se manifestou o Presidente, destacou que, assim como havia 

mencionado em outro projeto, a administração atual está regularizando todos os atos. Ele explicou que o 

veículo em questão foi cedido em 2018, mas até então a documentação dele não tinha sido regularizada. 

O presidente ressaltou que, se acontecesse algum incidente com esse veículo, a prefeitura seria 

responsável. Por isso, parabenizou a administração por estar promovendo transparência e agindo de forma 

legal, já que esse veículo é muito importante para o corpo de bombeiros. Ele também reforçou que é 

fundamental colocar tudo em ordem para evitar problemas futuros. O Projeto foi posto em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Na sequencia o Presidente pediu para fazer a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº 054/25 de 23 de junho de 2025, que “Acrescenta atribuições ao cargo de provimento efetivo 

de Telefonista- Recepcionista, e dá outras providências.” Em seguida o presidente pediu para fazer  a 

leitura do projeto foi colocado em discussão como ninguém se manifestou o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei Municipal nº. 055/2025, de 23 de junho de 2025, “Dá nova redação ao art. 4º 

da Lei Municipal nº. 1.553, de 10 de outubro de 2023, e dá outras providências.” O projeto foi posto em 

discussão pediu e fez uso da palavra o Vereador Sr. Márcio, cumprimentou a todos novamente. Ele 

comentou que esse projeto é um incentivo importante para os agricultores, especialmente no inverno, que 

costuma ser uma época difícil. Ele mencionou que quase todos os vereadores têm ou já tiveram animais e 

sabe o quanto é triste lidar com isso. Márcio destacou que o projeto vai trazer benefícios para o 

município, para os moradores e até para os animais, ajudando a prevenir várias doenças de casco entre 

outras. Ele também afirmou que essa iniciativa foi mais uma decisão acertada da administração e 

expressou a esperança de que todos os vereadores votem a favor. Agradeceu o uso da palavra. O projeto 

continuo em discussão como ninguém mais fez uso da palavra o Presidente o mesmo destacou a 

importância desse projeto de lei, incentivando os produtores, especialmente aqueles que colocam os 

aviários, pois sabemos do retorno financeiro que isso traz ao nosso município. Ele comentou que quem 

estiver disposto a colocar ou já estiver colocando, tem 300 horas de máquinas disponíveis para fazer a 

terraplanagem. Depois que o aviário estiver pronto, há um valor adicional de um real e cinquenta 

centavos por ave, com limite de 50 mil aves. Além disso, há a pedra brita, que, se necessário, terá um 

repasse disponível. O Vereador Mauri pediu uma parte na fala, que foi concedida, e comentou que esse 

projeto já existia, e apenas a questão da pedra brita foi acrescentada. Os 300 horas de máquinas e o 

incentivo de um real e cinquenta por ave também já faziam parte na administração passada. O Presidente 

comentou que está colocando os incentivos que já existem, pois, se mais pessoas quiserem aproveitar para 

colocar seus aviários, muitas vezes não sabem dos incentivos disponíveis. Até a retirada da cama de 
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aviário, que seria feita pela prefeitura com bobcat, agora será repassado um valor para o proprietário 

contratar alguém, já que não há funcionários públicos disponíveis para fazer esse serviço. Isso é 

importante porque esses funcionários muitas vezes ficam doentes pelo fato do pó que tem no ambiente. 

Assim, haverá um incentivo para contratação particular para essa carga diária. O Mauri também 

complementou dizendo que, se as limpezas dos aviários forem feitas nos finais de semana, os 

funcionários públicos não irão trabalhar nesses dias, e como as máquinas são do município, não há como 

terceirizar operadores. O projeto foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade com a leitura do Projeto de Lei de Origem Legislativa nº007/25 de 27 de junho de 2025, que 

“Dispõe sobre a contratação de prestação de serviços com o IPE Saúde (Instituto de Assistência à Saúde 

dos Servidores Públicos do Rio Grande do Sul) e dá outras providências.” O Projeto foi posto em 

discussão, como ninguém fez uso da palavra foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Visto que não haviam mais proposições o Sr. Presidente, pediu para o Vereador Sr. Mauri, fazer sua 

justificativa das diárias retiradas a Porto Alegre- RS. O vereador Sr. Mauri cumprimentou novamente a 

todos e fez suas justificativas a respeito da sua retirada de uma diária e meia. Ele comentou que não teve 

custo de passagem para evitar despesas para o município, dizendo que bancou ele mesmo. Salientou que 

na segunda-feira à tarde, estiveram na Farmus com a Presidente Adriana, o governador, o vice-

governador e vários deputados, discutindo sobre a Sicloritização e o plano do governo, que tem 903 

milhões de reais destinados aos municípios, além de sementes de milho e muitas outras coisas. Ele 

também esteve no gabinete do deputado Zanquim, pedindo uma emenda para a secretaria da saúde, mas o 

deputado não garantiu que viria neste ano, apenas para o próximo. Além disso, conversaram com o 

deputado Tiago Simon, que garantiu que ajudará de alguma forma. Também falaram com os deputados 

federais Alceu Moreira e Márcio Biochi, que são do partido do MDB, pedindo ajuda. No entanto, como 

ele não foi a Brasília, nada foi protocolado ainda. Na terça-feira, antes de voltar, estiveram na assistência 

social pedindo ajuda para o município, mas eles preferiram que fosse diretamente o prefeito ou o 

secretário, para que fosse mais viável. Mauri comentou que sua agenda foi rápida justamente por ter 

tirado somente uma diária e meia. Como não haviam mais proposições o Sr. Presidente passou aos 

assuntos gerais. Havendo cinco inscritos. O primeiro sorteado foi o Vereador Mauri cumprimentou o 

presidente, os demais vereadores, a vereadora e todos que estavam assistindo pela live. Ele comentou 

sobre o asfalto até a Linha Progresso, dizendo que não entende muito bem o que está acontecendo e que 

não sabe se alguém vai entender também. Segundo ele, pelos comentários, o trecho é de cerca de 1,4 km e 

que há mais de 7 milhões de reais disponíveis em caixa, ainda da festão do ano passado. Mauri 

questionou o que será feito com tanto dinheiro, já que o trecho é curto, sugerindo que o prefeito deveria 

mudar esse projeto. Ele também falou ao presidente que sabe que ele é contra investir na RS, mas que, 

mesmo assim, esteve em Porto Alegre e não percebe expectativas do governador de liberar recursos para 

essa rodovia. Mauri acredita que o governador está mentindo, pois a licitação deveria acontecer até a 

noite de hoje, conforme uma promessa feita por ele. Ele até falou que talvez o governador ira gastar 

dinheiro com a escola de samba da Portela no Rio de Janeiro, ainda falou que o nosso estado está falido e 

ele estaria investindo em festas.  Mauri comentou ainda que não tem muitas esperanças de que esse 

asfalto saia, pois entrou em contato com a assessoria do vice-governador, que disse que só farão algo se o 

governador liberar recursos para o próximo ano. Ele também falou que a Lei de Diretrizes Orçamentárias 

(LDO) será votada no final do ano e que tudo indica que o governador será exonerado para concorrer a 

um cargo maior. Por isso, ele acredita que não será feita essa RS. Além disso, acha um absurdo ser gasto 

mais de sete milhões de reais em tão poucos quilômetros de estrada, relatou que em um trecho da 

Rodovia Transbrasiliana fora feito uma licitação e a mesma saiu com esse valor, mas tem observado que 

essa rodovia tem acostamento, pontes, trevos e rochas para detonar, ao contrário do trecho que estão 

fazendo aqui, que nem barranco para colocar as seivas tem. Ele reforçou que o prefeito deveria mudar o 

projeto e, se necessário, gastar mais dois milhões para levar o asfalto até a Linha Progresso. Mauri 

questiona até quando vão ficar esperando pelo governador, pois se depender dele este asfalto não sairá. 

Ele também afirmou que, se realmente gastarem mais de sete milhões por quilômetro neste trecho de 1.4 
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quilômetros, alguém vai acabar colocando dinheiro no bolso, pois esse valor é absurdo para uma distância 

tão curta, Mauri disse que não tem medo de falar isso. Ele lembrou que, na gestão anterior, foram gastos 

21 milhões de reais em asfalto, e que ficou para ser quitada uma dívida de 1,6 milhão, mas salienta, que, 

sobraram mais de três milhões nos cofres públicos, entre o livre e o vinculado. Mauri afirmou que vai 

acompanhar tudo de perto e que, com certeza, fará um balanço do antes e depois. Ele comentou que, 

apesar de falar em mudanças, na prática não vê muitas, a não ser trocar móveis de lugar. Expôs que na 

gestão passada, foram compradas dez máquinas pesadas novas, e para ver uma verdadeira mudança, seria 

preciso comprar onze, gastar 22 milhões em asfalto, fazer uma praça nova e outras melhorias, mas isso 

tudo ele pretende avaliar no final do mandato. Por fim, Mauri disse que provavelmente voltará a usar a 

tribuna para falar sobre novos assuntos. Agradeceu o uso da palavra. O segundo vereador a falar foi o Sr. 

Jurandir, que cumprimentou o presidente, os Srs. vereadores e aproveitou a oportunidade para agradecer a 

todos por terem aprovado a indicação que ele fez, solicitando a instalação de lixeiras na cidade. Ele 

destacou que essas lixeiras são importantes para o município e que, inclusive, já foram adquiridas para 

serem colocadas em alguns locais. Por fim, agradeceu o uso da palavra. O terceiro vereador a falar foi o 

Sr. Márcio, que cumprimentou novamente a todos, usou a tribuna para agradecer à administração pública 

pelo apoio que recebeu para sua filha e destacou que não foi só por ser sua filha, mas também por levar a 

bandeira do nosso município para vários países presentes. Ele contou que ela participou, representando o 

município, do campeonato mundial de patinação em Capão da Canoa. Ele também mencionou que fora 

repassado pelas redes sociais e que é de grande valia o incentivo para o esporte.  Márcio comentou que 

agora está acontecendo um campeonato de bochas nas comunidades, e ele percebe que há bastante 

participação, pois os eventos sempre estão cheios. Ele reforçou que o esporte é fundamental para todos, 

pois faz bem para a mente e para o corpo. Ele aproveitou a oportunidade para agradecer ao secretário de 

obras e aos funcionários pelo excelente trabalho de colocação de britas ao redor da sua comunidade, 

Linha São Roque, especialmente para a festa dos ex-moradores, que aconteceu há poucos dias. Ele 

agradeceu em nome da comunidade e do presidente aos responsáveis. Além disso, falou sobre o médico 

veterinário, dizendo que sempre teve o desejo de ver esse profissional contratado para atuar na área. 

Agora, com essa contratação, ele acredita que será de grande ajuda tanto para os produtores quanto para a 

implementação do sistema de inspeção e fiscalização (SIM). Ele lembrou que já trabalhou na inspetoria e 

na vigilância sanitária, e que essa profissão nunca tinha sido oficialmente criada até então, mas que agora 

ela será estabelecida. Para finalizar, ele agradeceu à administração pelo avanço nessa questão e também 

pela oportunidade de fazer uso da palavra. O quarto vereador a falar foi o Sr. Aldo, que cumprimentou o 

presidente, os demais colegas vereadores, Vereadora, Jurídico Romeu e as pessoas que estavam assistindo 

pela live. Começou parabenizando a coragem e a iniciativa do Ivo Mingori e de sua esposa Ana por terem 

criado esse restaurante, este empreendimento no interior do nosso município. Ele comentou que teve a 

oportunidade de participar de um jantar organizado por eles, que foi muito bem preparado e tudo muito 

bem organizado. Ficou muito feliz por eles terem aberto esse restaurante rural aqui na nossa região, já que 

muitas vezes é preciso se deslocar até Campinas do Sul ou Erechim para fazer refeições. Por isso, ele 

reforçou que, se alguém quiser abrir qualquer outro empreendimento no município, a administração está à 

disposição para ajudar. Por fim, agradeceu o uso da palavra.  O quinto vereador a falar foi o Sr. Carlos, 

que cumprimentou o presidente, os demais colegas vereadores, Vereadora e as pessoas que estavam 

assistindo pela live. Ele comentou que, na última quinta-feira, foi convidado pelo secretário da STR, Sr. 

Vilson Covatti, para participar de um evento na URI em Erechim-RS. Nesse evento, foi anunciada a 

operação Terra Forte, que também beneficiará o nosso município. Ele deixou registrado que participou 

dessa ocasião. Além disso, o vereador parabenizou a família do Sr. Lopes pelo novo empreendimento de 

por aviário, que foi inaugurado na semana passada. Ele destacou que os aviários de Cruzaltense 

representam a terceira maior fonte de renda do município e pediu que a administração olhasse com 

atenção para todos os aviários e estábulos, pois há uma grande necessidade nesse setor. Ele mencionou 

que ao redor desses locais há muita lama e barro, e pediu que fosse dada uma atenção especial a todos os 

aviários, não apenas aos novos. Por fim, ele falou ao presidente, Sr. Sadi, sugerindo que, em futuras 



 

 
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 

5 
 

reuniões e eventos, seja feito um comunicado a todos os vereadores pelo grupo do WhatsApp, para que 

possam participar. Ele comentou que, até o momento, neste ano, não recebeu nenhum convite e acha 

importante que todos os vereadores estejam presentes. Quando houver eventos em Cruzaltense, ele 

também sugeriu que o presidente convide todos os vereadores, pois isso seria de grande importância. 

Agradeceu o uso da palavra. Como não havia mais pessoas inscritas para falar nos assuntos gerais, o 

presidente Sr. Sadi aproveitou para fazer algumas considerações. Primeiro, elogiou o restaurante Rural do 

Sr. Ivo e Ana Mingori, destacando que é um lugar acolhedor, de boa comida, e parabenizou a coragem 

deles de abrir um negócio no interior. Ele também recomendou que quem tiver oportunidade de jantar lá 

aproveite, pois há uma lista de espera, mas vale a pena. Falou também sobre os novos empreendimentos, 

como a padaria e confeitaria Nona Madalena, que é um lugar muito aconchegante, com comida bonita e 

saborosa. Incentivou as pessoas a apoiarem esses novos negócios. Além disso, mencionou a agropecuária 

São Roque, que foi inaugurada este ano pelo Sr. Lucas Dallagnol, e parabenizou a coragem dele de abrir 

uma agropecuária na nossa cidade, reforçando a importância de comprar nos nossos comércios para 

ajudar a gerar renda para o município. O presidente também destacou a pequena Sofia Dallagnol, que 

participou de um campeonato mundial de patinação em Capão da Canoa. Ele disse que isso é uma 

conquista importante, pois ela é uma menina jovem com muito potencial, e levou o nome do município 

longe, o que enche todos de orgulho. Ele comentou ainda sobre o lançamento do programa Terra Forte, 

realizado no dia 26/06 pelo governo do estado. O programa vai beneficiar os produtores rurais com ações 

voltadas à recuperação do solo, que é fundamental para a agricultura, especialmente com as últimas 

chuvas que prejudicaram a terra. Vai ser aberta uma inscrição para os produtores rurais que podem 

participar de um programa importante. Para isso, há algumas regras que precisam ser seguidas, e uma 

seleção será feita para escolher quem vai participar. Essa seleção é fundamental para que o programa 

continue funcionando bem. No próximo ano, outros produtores também terão a oportunidade de 

participar, e assim por diante. O principal objetivo desse programa é ajudar na conservação do solo e na 

retenção de água, o que é muito importante para evitar problemas como o assoreamento dos rios e 

enchentes. Antes de começar, o programa precisa ser oficialmente legalizado pela Emater e passar pelo 

processo de seleção. Por fim, parabenizou a família do Lauri Lopes pela coragem de abrir mais um 

aviário no município, destacando o esforço e o investimento deles. Reforçou a importância de apoiar 

quem trabalha e investe no município. Também falou sobre uma emenda do deputado Daniel Trzeciak, do 

PSDB, que deve chegar ou já chegou a R$150 mil para a saúde, resultado de uma viagem a Brasília feita 

pelo vereador Joel, pelo vice-prefeito e por ele mesmo, e varias outras que estão se encaminhando. 

Respondendo ao vereador Mauri, ele explicou que o trecho é de 1,4 km, que vai custar quase sete 

milhões, é um projeto do Daer, com padrão deles, e que não há muito o que mudar. Se for necessário 

discutir, deve ser com o próprio órgão. Ele também comentou que o projeto de asfaltamento até Entre 

Rios do Sul está avançando e que, em breve, haverá novidades. Por fim, disse que ele e a administração 

são contra investir em rodovias estaduais por causa das muitas demandas de horas maquinas e secretaria 

da saúde, mas que estão acompanhando o andamento do projeto. Não havendo mais nada pediu ao 

Primeiro secretário fazer o convite da secretária da saúde para convidar a todos para a 6ª Conferencia da 

Saúde de Cruzaltense, a ser realizada no dia 02/06/25. O Presidente aproveitou a oportunidade para 

comunicar que o Projeto de Lei Municipal nº 043/25, será colocado em pauta no dia 14 de julho. Como 

não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão Ordinária, aproveitando para 

comunicar que a próxima Sessão Ordinária, será realizada no dia 07 de julho às 18h00min, com a 

concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 07 de julho de 2025. 

 

 

Joel Antônio Baruffi                                Sadi Perkuhn                                    Carlos Alberto Zangrande 

     1º Secretário                                         Presidente                                      2º Secretário Convocado 

 


